



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 776/2019/KOZNEVSTRAT

Tárgy: Tájékoztatás a Fenntarthatósági Témahét 2018/2019. tanévi programjairól

Tisztelt Intézményvezető Asszony!
Tisztelt Intézményvezető Úr!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma kezdeményezésére a köznevelésben **2019. március 18-22. között** ismét megrendezésre kerülő **Fenntarthatósági Témahét (FTH)** aktualitásaival kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom Önt.

1. A Témahéten való részvételhez az **online regisztrációs lehetőség folyamatosan, 2019. március 18-ig** rendelkezésére áll a <https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/iskolai-regisztracio> felületen.
2. A **tematikus óratervek, a mintaprojektek és a diákpályázatok 2019. január 25-től** válnak elérhetővé a Témahét <https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/letoltheto-oratervek> és a <https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/palyazatok> felületén.
3. A Fenntarthatósági Témahét keretein belül ismét megrendezzük a fenntarthatóságról szóló **ZöldOkos Kupát**. A tudáspróba **2019. január 10-től május 10-ig tart**, 3 online vetélkedőből, megyei elődöntőkből, regionális döntőkből és országos döntőből áll. A versenyre 3 fős, 5-8. évfolyamos csapatok **regisztrálhatnak 2019. január 10-től február 21-ig** a <https://www.zoldokoskupa.hu/regisztracio> felületen. Ebben az időszakban a fordulók aktuálisan megnyílt online kérdéssorai bármikor kitölthetők. A verseny részleteiről a <https://www.zoldokoskupa.hu/> weboldalon tájékozódhat.
4. A Témahéhoz kapcsolódóan ebben a tanévben is **pedagógusképzéseket** szervezünk **2019. február 4-15. között**. A képzések az Oktatási Hivatal és az Eszterházy Károly Egyetem - Oktatókutató és Fejlesztő Intézet szakmai támogatásával valósulnak meg, célja az FTH szakmai anyagainak megismertetése azon regisztrált iskolák pedagógusaival, akik aktívan bekapcsolódnak a tanórai és tanórán kívüli szakmai programok megvalósításába. Az ország 15 helyszínére meghirdetett 5 órás képzésre a pedagógusok **2019. január 21. és február 3. között regisztrálhatnak** az FTH honlapján. A pedagógusok a képzésen való részvételről igazolást kapnak. Azok számára, akik személyesen nem tudnak részt venni fenti képzéseken, a Témahét kezdetéig **webinárium** képzéseket is meghirdetünk. A további aktualitások a <https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/kepzesek> felületen lesznek elérhetők.

Kérem, figyelje a Fenntarthatósági Témahét www.fenntarthatosagi.temahet.hu honlapját, valamint www.facebook.com/fenntarthatosagi.temahet/ oldalát, hogy a friss hírekről folyamatosan értesüljön.

Javaslom, éljenek a lehetőséggel, hogy gyermekeink szemléletét formálva együttesen tegyünk Földünk és környezetünk védelméért!

Együttműködésünkben bízva, üdvözlettel:

Budapest, 2019. január 7.



Maruzsa Zoltán
Dr. Maruzsa Zoltán